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σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρό ...
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου.
0 Τ.Ο.Ε.Β. ΚΑΡΥΩΤΙΣΣΑΣ ύστερα από την 3/2024 απόφαση Δ. Συμβουλίου 
και τον Προϋπολογισμό έτους 2024, ανακοινώνει ότι πρόκειται να προσ- 
λάβει ανάλογα με τις ανάγκες του Οργανισμού για απασχόληση: 10 άτομα 
Υδρονομικό Προσωπικό (YE), 1 Ειδικευμένο Εργάτη (ΥΕ) με άδεια ηλε- 
κτροσυγκολλητή, 1 Ειδικευμένο Εργάτη (ΔΕ) με άδεια θερμοϋδραυλικού, 
Εργάτες Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (YE), 1 υπάλληλο προσωπικού γρα
φείου κατηγορίας Π.Ε. Διοικητικού ή/και Οικονομικού και 1 Επόπτη Υδρο- 
νομέα (ΔΕ) (απαραίτητη προϋπηρεσία στα δίκτυα), με σύμβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.
Οι ανωτέρω θα προσφέρουν υπηρεσία επιτόπου των έργων εκτός κατοι- 
κημένων περιοχών, αρδευτικών δικτύων Μπάλιτσας και Αγ. Λουκά. 
Μεταξύ υποψηφίων με τα ίδια προσόντα, για το σύνολο των παραπάνω θέ
σεων, προτάσσονται υποψήφιοι που θα έχουν αποδεδειγμένη εμπειρία σε 
αντίστοιχους Οργανισμούς Τ.Ο.Ε.Β. ή Γ.0.Ε.Β και θα έχουν εμπειρία στο αν
τικείμενο του Τίτλου Σπουδών τους.
Η διάρκεια της απασχόλησης θα είναι μέχρι 5 μήνες με δυνατότητα πα
ράτασης της σύμβασης μέχρι 3 μήνες κατ’ ανώτατο όριο, ανάλογα με τις 
ανάγκες του Οργανισμού και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να υπερβεί 
το 8μηνο.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν την ελληνική ιθαγένεια, να έχουν ηλι
κία από 18 έως 67 ετών, να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα 
που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων τους, να μην έχουν 
κώλυμα κατά το άρθρο 8 του ν.3528/2007 και κατά προτεραιότητα να είναι 
μόνιμοι κάτοικοι και εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του Δήμου ή των Δημοτι
κών Διαμερισμάτων και Συνοικισμών, η κτηματική έκταση των οποίων εμ
πίπτει μερικώς ή ολικώς στην περιοχή δικαιοδοσίας του Οργανισμού ή 
μόνιμοι κάτοικοι του νομού Πέλλας.
Η αμοιβή θα ορισθεί σύμφωνα με τον Νόμο 4354/2015 (176/Α Μισθολογι- 
κές ρυθμίσεις των υπαλλήλων του Δημοσίου, των 0.Τ.Α πρώτου και δεύ
τερου βαθμού, των Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ.
Περισσότερες πληροφορίες για την ανακοίνωση και τη σχετική αίτηση οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν από το γραφείο του Τ.Ο.Ε.Β., κατά 
τις εργάσιμες ημέρες (και από 08:00 π.μ. έως 14:00μ,μ.).
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων:
ΈΝΑΡΞΗ: 14-02-2024, 08:00π,μ.
ΛΗΞΗ: 22/02/2024,13:00μ,μ.
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